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День 01: Танжер
Мы заберем вас в международном аэропорту или порту Танжера. Мы посетим исторические памятники и природные объекты, такие как пещера Геркулеса в этой жемчужине севера. Контраст древнего старого и современного нового можно наблюдать, прогуливаясь по улицам этого восстающего города.

Тогда мы отвезем вас в ваш отель. Ночь в Танжере.

День 02: Танжер - Тетуан - Аль Hociema-Шефшауэн

После завтрака путешествие приведет нас в красивый город Шефшауэн. По дороге мы посетим город Тетуан (прозвище «белый голубь») и прибрежный город Аль-Хосиема. Затем мы прибудем в голубой город Шефшауэн, один из самых красивых городов в Марокко. Мы прогуляемся по живописным голубым улочкам Медины, посетив площадь Оута Хамам с крепостью 14 века. Затем мы исследуем великую мечеть Шефшауэн, единственный восьмиугольный минарет в Марокко и насладимся אל enjoy מא (струйками пресной горной воды).

Ночь в Шефшауэне.

День 03: Шефшауэн - Ассила Виа Лараиш-Танжер
После завтрака мы отправимся на север в красивый город Ассила, один из самых прибрежных городов в Марокко. В этом путешествии мы проедем через горы Риф и пройдем мимо прекрасного города Лараиш. Мы отвезем вас в международный аэропорт Танжера.

В комплекте:
* Транспорт
* Встреча в аэропорту
* Отель с ужином и завтраком

11 дней / 10 ночей комплексного тура по Марокко из Танжера

ДЕНЬ 1: Танжер
По прибытии в международный аэропорт или порт Танжера мы встретим вас и доставим к месту вашего проживания.

ДЕНЬ 2: Танжер -Ассила-Рабат
Мы посетим исторические памятники и природные объекты, такие как пещера Геркулеса в этой жемчужине севера. Контраст древнего старого и современного нового можно наблюдать, прогуливаясь по улицам этого восстающего города. Мы путешествуем в Рабат, третий старейший Имперский город Марокко и современную столицу. Мы посетим башню Хасана, мавзолей Мухаммеда V, а также старую медину.

Ночь в Рабате.

ДЕНЬ 3: Рабат - Касабланка - Эс-Сувейра
Мы заедем в Касабланку, чтобы посетить мечеть Хасана II (в пятницу не будет и после 14:00), площадь Мухаммеда V, Кафедральный собор Святого Сердца и богатый кофе. Затем мы отправимся в волшебный, красивый город Эс-Сувейра.

Ночь в Эс-Сувейре.

ДЕНЬ 4: Эс-Сувейра В Марракеш
Утром мы посетим прекрасный город Эс-Сувейра, великолепный портовый город, построенный в 1184 году. Мы можем увидеть сцены из фильмов «Игра Трона» и «Зоро». Расслабьтесь, расслабьтесь и позвольте красоте песчаной бухты, простирающейся к югу от этого очаровательного города, и холмам, которые доминируют над восточным горизонтом, очарует вас. Затем мы посетим уникальную добычу арганового масла. Нефтяной кооператив Argan очень известен в этой области. Так что вы увидите, как производится это редкое масло, и поймете пользу арганового масла. По дороге, если вам повезет, вы сделаете забавные фотографии коз, лазящих по деревьям Арганы.

Затем поездка в Марракеш и ночь в Марракеше.

ДЕНЬ 5: День Марракеша
Марракеш, город, который сочетает берберские традиции с арабским ренессансом и западным влиянием. Начнем с посещения великолепного ботанического сада Мажорель, вдохновленного французскими художниками и модельером Ивом Сен-Лораном. Затем мы посетим сад Менара, мечеть Кутубия 12-го века, которая возвышается над городом, гробницу королей Саадидов 6-го века и прекрасный дворец Баия. Визит в Марракеш будет завершен после остановки на площади Джемаа Эль Фна, где продаются специи, рассказчики, заклинатели змей, пожиратели огня, акробаты, музыканты и многие другие.

Ночь в Марракеше.

ДЕНЬ 6: Марракеш - Уарзазат
После завтрака маршрут продолжается до Касбы Айт Бен Хадду, объекта Всемирного наследия и Голливуда Африки, где снимались «Игра трона», «Царство Небесное», «Гладиатор» и т. Д. Это самая известная Касба в Марокко и одно из самых посещаемых мест во всей стране.

Ночь в Уарзазате.

ДЕНЬ 7: Уарзазат - ущелье Тодра - Мерзуга (пустыня)
Этим утром мы отправляемся в ущелье Тодра, одну из самых впечатляющих достопримечательностей Марокко. Это огромная ошибка в плато, отделяющем Высокий Атлас от Джбел Сархро, двух отвесных скал высотой более 300 метров (958 футов), разделенных узким коридором шириной всего 20 метров (66 футов). Мы приедем в Мерзугу до захода солнца. Мы наблюдаем закат над дюнами пустыни Сахара на автомобиле 4х4 или на верблюде. Это волшебный пейзаж с огромными песчаными дюнами. Их цвет меняется от розового до золотого до красного и белого в зависимости от времени суток. Мы пообедаем в пустынных палатках, а затем пройдем вечер музыки.

Ночь в палатке кочевников под миллионами звезд.

ДЕНЬ 8: Мерзуга (Пустыня) - Фес
Если вы просыпаетесь достаточно рано, вы можете наблюдать зрелище восхода солнца, когда цвет дюн и игра теней - потрясающее зрелище. После завтрака вы можете покататься на верблюде или вернуться в пустыню. Затем мы поедем в самый старый имперский город - Фес.

Ночь в Фесе.

ДЕНЬ 9: Фес-Мекнес-Волубилис-Шефшауэн
Сегодня мы откроем для себя Фес, необычайный средневековый город-крепость. Начнем с посещения Королевского дворца и Еврейского квартала, затем богословских школ и нескольких мечетей. Наш гид отвезет нас в Медину, которая была определена как объект Всемирного наследия ЮНЕСКО в 1980 году. Мы увидим знаменитую традиционную кожевенную фабрику и магазины пошива рукоделия. Сегодняшняя прогулка - удивительный взгляд на жизнь марокканского городского жителя, где мало что изменилось за столетия. После этого мы продолжим исследовать Мекнес, самый молодой Имперский город Марокко. Мы представляем ворота Баб-эль-Мансур, построенные в 1752 году, в комплекте с коринфскими колоннами. Затем мы едем посетить впечатляющий сайт Волюбилис, объект всемирного наследия ЮНЕСКО и наиболее хорошо сохранившийся римский объект в Марокко. Драматическое место, расположенное на выступе длинного плато, когда-то было одним из самых отдаленных форпостов Римской империи.

После поездки в синий город Шефшауэн и ночлег в синем городе.

ДЕНЬ 10: Шефшауэн - Тетуан - Танжер
Шефшауэн, один из самых красивых городов в Марокко. Утром мы пройдемся по живописным голубым улочкам Медины, посетив площадь Оута Хамам с крепостью 14 века. Затем мы исследуем великую мечеть Шефшауэн, единственный восьмиугольный минарет в Марокко. Когда мы завершаем нашу поездку, эта поездка вернет нас на север к Танжеру, невесте Севера, мимо современного берберского города Тетуан, что означает слезы на берберском языке, также этот город имеет мавританское влияние, которое можно увидеть в архитектура домов. Оставьте в своем жилье в Танжере.

ДЕНЬ 11: Отъезд
Мы отвезем вас в аэропорт или порт.

В комплекте:
* Транспорт
* Встреча в аэропорту
* Отель с ужином и завтраком
* Верблюды для треккинга
* Пустынный лагерь с ужином и завтраком


1-дневная экскурсия: городской тур по Танжеру

Костюмированный тур:
Мы можем разработать любые маршруты туров, исходя из ваших интересов, времени и бюджета. Пожалуйста свяжитесь с нами.
